# 网络自制剧发展迎来"小时代"



随着《屌丝男士》《万万没想到》等网络独播剧的火爆,电 视台的收视率如今受到不小冲击。如今视频网站大力发展自制剧,越来越多的明星也开始加入拍摄阵营,相较于动辄几千 万甚至上亿投资的大剧,网络自制剧投资小,风险低。

### 现象 各路明星纷纷"触网"

提起网络自制剧,《吊丝男士》和《极品女士》以"华丽丽的 明星阵容"首当其冲。在这两部迷你剧中,几乎每三分钟就会 冒出一个大明星。

这个能够迅速吸引上亿点击量的"捷径",明显启发了其 他视屏网站。腾讯视频明年推出的多部自制剧中,将集中出现 吴秀波、黄海波、陈冠希、汪东城、余文乐、杨幂、赵丽颖等明晃晃的当红"大咖"。自制剧《吊丝日记》堪称阵容豪华,聚集了文 章、倪妮、陈羽凡、白百何、姚笛、井柏然等众多明星。

#### 算账 小投入带来高回报

现如今明星们的出场费和片酬水涨船高, 可对于视频网 站来说,邀请他们来参与演出或上节目,却是一笔划算的买

部自制剧的成本一般是几百万元, 而购买其他版权节 目的价格动辄要到上千万元甚至过亿元,这样比较起来,自制

热播剧和热播节目的版权费总是越炒越高,看的人也是 跟着节目走,哪里播就去哪里看,留不下来

#### 优势 网站更懂网友心思

迷你剧《万万没想到》,粗糙的制作,没有什么演技的表演,却让这部看上去"业余得不能再业余"的自制剧,单集播放 量过千万,累计播放总量突破1.5亿,成为今年下半年的网络 "第一神剧"

在业内人士看来, 自制内容之所以能够迅速成为热门话 题,是因为网站更懂得网友的兴趣和需求。网络自制迷你剧强 调特色鲜明,节奏紧致,更要有结构。

另外,网站能够直接记录下用户的收看习惯,可以迅速捕 捉到网民的需求、快速调整节奏,同时掌握着海量数据,这是 传统的电视业很难做到的,也是视频网站发展自制内容的-(综合)



切尔西 3:0 不敌不莱梅

北京时间8月3日晚,英超豪门切尔 西在客场同德甲球队不莱梅踢了一场热身 赛,结果主队凭借埃利亚、奥布拉尼亚克、 小克罗斯的进球,3:0战胜切尔西,这也是 蓝军在今夏热身赛中首尝败绩。不过和比 赛的胜负相比,球迷们更加关注的是德罗 巴和库尔图瓦的亮相。

德罗巴在 2004 年加盟切尔西,在随后的 8 个赛季中他和球队一起赢得了1次欧 冠冠军、3次英超冠军、4次足总杯冠军等 众多荣誉。凭借出色的表现和顽强的斗志, 德罗巴赢得了所有切尔西球迷的喜爱。 2012年德罗巴告别蓝军, 先后曾效力于上 海申花和加拉塔萨雷。不过今年夏天德罗 巴和切尔西再续前缘,而这场比赛是德罗 巴在重返切尔西后首次参赛。

本场比赛中场休息后, 主帅穆里尼奥 就用德罗巴换下了首发中锋迭戈·科斯塔。 德罗巴在出场后立即获得机会,下半场开 始仅3分钟,法布雷加斯左路开出任意球 托雷斯禁区内头球摆渡,德罗巴在后点抢 射,但不莱梅门将沃尔夫抢先将球摘到。第 75 分钟,德罗巴右路得球强行切入禁区,但 随后他的小角度右脚怒射打高。而之后特 里被换下, 德罗巴还戴上了切尔西的队长 袖标,由此也可以看出他在蓝军的影响力 依然巨大。 (据网易)



## 中国女排很年轻 有进步空间

昨日,2014年世界女排大奖赛一档意大利站争夺在萨萨 里结束,中国女排在最后一场比赛中苦战五局,以2:3不敌东 道主意大利, 五局比分为 18:25、25:18、22:25、25:18 和 10:15。这 样中国队就以一胜两负的成绩获得本站比赛的季军,意大利两 胜一负拿到亚军,三连胜的巴西队夺冠。

此役双方实力接近,比赛打得异常胶着,中国队在两度落 后的情况下顽强应战,将比赛拖入决胜局。决胜局中国队开局 落后,尽管苦苦追赶,但关键时刻的两次争议性判罚,还是让球 队付出 2:3 惜败的代价。

赛后新闻发布会,中国队主教练郎平谈道:"我们的队伍很 年轻,而意大利队也发生了很大的变化,比赛中两个队都打得 很有耐心,比分很接近,很有锻炼价值。经过这场比赛,我看到 了这两个队都有一些改进和提高。

值得注意的是,下一周的中国香港站大奖赛,中国队还将 与意大利交手,那也将是中国队复仇对手的好机会。(据网易)